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Vos missions

Vous souhaitez intégrer une entreprise à vocation solidaire et sociale, avec de belles valeurs humaines ? et si la cuisine n’a pas de secret pour vous…
Alors vous êtes le/la Diététicien(ne) que je recherche sur Entzheim (67)

La cuisine centrale POIVRESEL & BOUT’CHOU basée à Entzheim recherche, pour compléter son équipe un/une Diététicien(ne) en CDI Temps partiel 24h/semaine. Nous proposons depuis plus de 12 ans, une cuisine cuisinée faite à partir de produits locaux, frais et de saison que nos cuisiniers passionnés mitonnent avec plaisir.
Notre devise ? Régaler et réveiller chaque jour les papilles des petits et des grands.

Placé sous l'autorité de la Direction, le/la Diététicien(ne) met toute son expertise pour garantir l’équilibre alimentaire des repas et le respect des réglementations nutritionnelles en vigueur en restauration collective. 
Il (Elle) travaille en étroite collaboration avec la direction et l'ensemble des équipes de la cuisine centrale et participe au pilotage de la performance du service client.

Vos missions sont les suivantes :
· Etablit les plans alimentaires et les menus pour nos différentes typologies de convives (enfants, adultes, personnes âgées. tout en veillant à l’application de la règlementation (GEMRCN..). à la qualité et à l’équilibre nutritionnels 
· Adapte et valide les menus et déclinaisons régimes avec nos clients en concertation avec notre chef de production, en tenant compte des contraintes budgétaires, d’approvisionnement et/ou de matériel de la cuisine centrale
· S’assure de la qualité nutritionnelle des repas et met en place des actions correctives au besoin
· Saisit les menus sur notre logiciel Datameal et veille aux informations convives (origines produits, allergènes..)
· Assure la relation clients (prépare et participe aux commissions menus, communique sur les éventuels changements de menus, suit les réclamations clients)
· Propose et met en place des animations diététiques sous forme d’atelier pédagogique auprès de différents publics : enfants, parents, directeurs de sites, personnes âgées, personnels de service
· Créé et diffuse les supports d'information et de communication en matière de nutrition à destination des interlocuteurs externes et internes (affiches, newsletter…).
· Peut intervenir dans le cadre de réponse à Appel d’Offre

Vos avantages :
· CDI – 24h/semaine
· Salaire : 1600 € brut / mois, sur 13 mois
· Participation aux bénéfices (intéressement)
· Prime d’assiduité
· Mutuelle entreprise
· Prévoyance
· Restauration sur place (avantage en nature)
· Tenue de travail fournie et blanchie
· Formation en interne
Le profil idéal

· [bookmark: _GoBack]Disposant d'une formation supérieure (niveau bac +2) en diététique, vous avez connaissance des réglementations nutritionnelles en restauration collectives et vous cherchez à compléter votre activité libérale ou une première expérience.

Capable de vous adapter à des projets variés, vous vous montrez curieux et investi pour vous approprier le poste et développer l'activité grâce à la qualité de votre travail. 

Autonome, vous êtes astucieux et méthodique dans votre travail et êtes capable de faire preuve d'initiatives. 


Ce challenge vous tente ? 

N'hésitez plus, adressez-nous votre CV par mail : direction@psbc.fr 
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